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OLKUSZ
A.N.Q.A.

W Olkuszu zawrzało wokół 
planów remontu jednej z  głów-
nych ulic. Sprawa, która w  głów-
nej mierze dotyczy modernizacji 
wysłużonej nawierzchni, szybko 
przerodziła się w  gorącą dyskusję 
na temat zieleni, jakości życia 
i  sposobu prowadzenia inwestycji 
publicznych. Oświadczenie władz 
powiatu przynosi jednak jedno-

Burza wokół drzew przy 
ul. Króla Kazimierza 
Wielkiego w Olkuszu

Olkusz, ul. Staszica 8
(przy Centrum Ogrodniczym R.Kafel)

tel. 609 146 111

Świeże kwiaty o każdej porze 
Zapraszamy do kwiatomatu

przy Centrum Ogrodniczym Kafel.

Codziennie uzupełniamy go w świeże,
starannie skomponowane bukiety na każdą okazję.

dostęp 24/7
zawsze świeże kwiaty

Zapraszamy również na nasz ogród
po duży wybór rozsad: kwiatów, ziół i warzyw.

CIĘCIA SANITARNE 
Kompleksowa wycinka

drzew i krzewów
wraz ze zrębkowaniem,

własna zwyżka.

Tel. 607 376 140

ul. Floriańska 2, Olkusz, Kontakt: 786 922 949, vestalia@vestalia-property.pl

B I U R O  N I E R U C H O M O Ś C I
Stworzone z pasji

Sprzedajemy nieruchomości w Małopolsce, Śląsku i Zagłębiu.
Zainwestuj tam gdzie świeci Słońce! - Oferujemy
atrakcyjne oferty na Cyprze, w Gruzji i Hiszpanii

Doświadczenie, profesjonalizm i znajomość lokalnych rynków 

OLKUSZ
ul. Nullo 7a,  

tel. 32 645 02 21

WOLBROM
ul. Garbarska 31 

(od strony Targowej)
tel. 32 642 15 87

Mieszalnia Farb Dulux Professional

Olkusz, ul. Jaśminowa 8 (droga na Klucze)
tel. 605 220 250, pon.-pt. 9-20, sobota 9-17

komunijne

GARNITURY
spodnie
marynarki
kurtki
płaszcze

przeróbki na miejscu
możliwość negocjacji cen

garniturki 

     Lek Roman Rutkowski    
ginekolog - położnik

Dr Roman Rutkowski jest specjalistą w dziedzinie ginekologii i
położnictwa, zajmuje się również ginekologią onkologiczną oraz
ginekologią estetyczną i rewitalizacyjną.

32 754 35 22; 793 346 033 
ul. Jana Kantego 28, Olkusz 

NZOZ PRO FAMILIA

      Zakres usług        
Prowadzenie ciąży oraz opieka w połogu
Diagnostyka i leczenie ostrych oraz
przewlekłych schorzeń ginekologicznych 
Poradnictwo w zakresie antykoncepcji i
planowania rodziny 
Profilaktyka onkologiczna 
Ginekologia estetyczna i rewitalizacyjna
Biopsja endometrium 
Biopsja kanału szyjki macicy + wycinki 
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WOLBROM
Magdalena Kiwior fot. FB Gmina 
Wolbrom

Mieszkańcy Wolbromia docze-
kają się urzędu, w którym nie trze-
ba walczyć ze stromymi schodami 
ani marznąć w oczekiwaniu na do-
kumenty. Burmistrz Radosław Kuś 
dał zielone światło dla inwestycji, 
która nie tylko odmieni wygląd 
miasta, ale przede wszystkim 
przyniesie ogromne oszczędności 
w gminnej kasie.

16 kwietnia przypieczętowano 
los wysłużonego gmachu magistra-
tu. Podpisana z  firmą BUD-TECH 
SYSTEM umowa to początek końca 
problemów z niefunkcjonalnym bu-
dynkiem, który lata świetności miał 
już dawno za sobą. Ekipy remon-
towe wejdą na teren obiektu już 21 
kwietnia, rozpoczynając proces wart 
niemal 10 milionów złotych.

Realizacja tak ambitnego planu 
jest możliwa dzięki skuteczności 
w  pozyskiwaniu dotacji. Ponad 5,7 
mln zł to środki bezzwrotne pocho-
dzące z funduszy unijnych w ramach 
programu „Fundusze Europejskie 
dla Małopolski 2021-2027”. Pozo-
stała kwota to wkład własny, który 
dzięki przyszłym oszczędnościom 
na rachunkach za prąd i gaz, szybko 
się zwróci.

To ważny moment dla Wol-
bromia. Budynek Urzędu Miasta 
i  Gminy, który od dekad prosił się 
o  modernizację, w  końcu doczeka 

się gruntownej przemiany. Sercem 
miasta stanie się nowoczesny, ekolo-
giczny i – co najważniejsze – dostęp-
ny dla każdego mieszkańca obiekt.

Dotychczasowy stan budynku 
wybudowanego w latach 70. pozosta-
wiał wiele do życzenia. Straty ciepła 
generowane przez nieszczelne okna 
i  brak izolacji sprawiały, że koszty 
utrzymania obiektu były niepropor-
cjonalnie wysokie. Wolbrom stawia 
na ekologię. Połączenie pomp ciepła, 
paneli fotowoltaicznych oraz syste-
mów magazynowania energii sprawi, 
że gmach stanie się niemal samowy-
starczalny. Dodatkowo kluczowym 
elementem projektu jest likwidacja 
przeszkód dla osób z  ograniczoną 
sprawnością ruchową oraz rodziców 
z  dziećmi. Dzięki instalacji dwóch 

wind oraz gruntownemu przemo-
delowaniu wnętrz (w tym toalet), 
budynek stanie się w pełni otwarty 
dla każdego obywatela.

W związku z  przekazaniem 
placu budowy, petenci muszą przygo-
tować się na pewne niedogodności. 
Prace mogą wymusić tymczasowe 
przenosiny niektórych wydziałów. 
Urzędnicy apelują o wyrozumiałość 
i  zapewniają, że o  każdej zmianie 
w  sposobie obsługi interesantów 
będą informować za pośrednictwem 
strony internetowej i  mediów spo-
łecznościowych.

Już wkrótce Urząd Miasta i Gmi-
ny w Wolbromiu stanie się miejscem 
przyjaznym, oszczędnym i na miarę 
naszych czasów! 

Budynek przy ul. 
Krakowskiej w końcu 
na miarę XXI wieku. 

znaczną deklarację: nie ma mowy 
o  rewolucji w  miejskiej zieleni 
a sam remont drogi nie zacznie się 
przed zakończeniem modernizacji 
olkuskiego odcinka DK94.

Ulica Króla Kazimierza Wielkie-
go od dawna nie przechodziła więk-
szego remontu i dziś wyraźnie widać, 
że wymaga modernizacji. Kierowcy 
narzekają na dziury i  nierówności, 
mieszkańcy na brak miejsc parkin-
gowych, a piesi na stan chodników. 
Gdy pojawiły się pierwsze informacje 
o  planowanej przebudowie, wyda-
wało się, że Olkuszanie będą mieć 
powód do radości. Szybko jednak 
okazało się, że jednym z  jej ele-
mentów ma być szeroka ingerencja 
w przyuliczną zieleń.

W ostatnim czasie w przestrzeni 
publicznej zaczęły pojawiać się in-
formacje o możliwej wycince nawet 
około stu drzew i krzewów rosnących 
wzdłuż blisko półtorakilometrowego 
odcinka ulicy, co szybko stało się 
głównym źródłem emocji. W odpo-
wiedzi w  mediach społecznościo-
wych powstała inicjatywa „Ratujmy 
drzewa w Olkuszu”, która w krótkim 
czasie zgromadziła wielu mieszkań-
ców. Na drzewach zaczęły pojawiać 
się kartki z hasłami sugerującymi ich 
rychłe usunięcie, a organizatorzy ak-
cji przygotowali wzory pism kierowa-
nych do instytucji odpowiedzialnych 

za inwestycję i ochronę środowiska. 
W efekcie sprawa szybko nabrała roz-
głosu i zaczęła żyć własnym życiem.

Ostatecznie głos w  sprawie 
zabrali przedstawiciele powiatu 
olkuskiego, publikując oficjal-
ne stanowisko, które w  istotny 
sposób zmieniło obraz całej sy-
tuacji. „Wobec pojawiających się 
w  ostatnim czasie w  przestrzeni 
publicznej wielu informacji na te-
mat planowanej przebudowy ulicy 
Króla Kazimierza Wielkiego w Ol-
kuszu chcielibyśmy odpowiedzieć 
mieszkańcom na nurtujące ich 
pytania w tym zakresie” – czytamy 
w oświadczeniu podpisanym przez 
starostę Bogumiła Sobczyka i wice-
starostę Rafała Czeladzkiego.

Władze powiatu przypominają, 
że przygotowania do inwestycji 
trwają już od dłuższego czasu. 
„Umowa z  projektantem została 
zawarta w czerwcu 2024 roku. Kon-
cepcja została wykonana zgodnie 
z  warunkami technicznymi i  obo-
wiązującymi przepisami prawa” 
– czytamy w oświadczeniu opubli-
kowanym na stronie internetowej 
Powiatu Olkuskiego.

W tym samym dokumencie ja-
sno wskazano również na problemy, 
które pojawiły się na dalszym etapie 
prac: „Wobec przedłużającego się 
procesu uzyskania decyzji środo-

wiskowej procedowanej od jesie-
ni 2024 roku oraz dodatkowych 
wymagań projektanta, a  przede 
wszystkim wsłuchując się w  głos 
Mieszkańców w  imieniu Zarządu 
Powiatu Olkuskiego oświadcza-
my, że Powiat Olkuski nie będzie 
realizował przebudowy ul. Króla 
Kazimierza Wielkiego w  planowa-
nym pełnym zakresie, poprzestając 
na bieżącym remoncie nawierzchni 
jezdni i chodników.”

Najwięcej emocji budziła kwe-
stia wycinki drzew i  do niej odnie-
siono się wprost: „Nie ma mowy 
o wycince blisko 100 drzew! ” – czy-
tamy w  oświadczeniu. W  dalszej 
części dokumentu doprecyzowano: 
„Niezależnie od jakichkolwiek prac, 
z  posiadanej ekspertyzy dendro-
logicznej wynika, że 11 drzew (5 
drzew martwych i  6 w  złym stanie 
fitosanitarnym) powinno zostać 
usuniętych. W trosce o bezpieczeń-
stwo użytkowników drogi zwrócimy 
się z odpowiednim wnioskiem o ich 
usunięcie do Burmistrza Miasta 
i Gminy Olkusz.”

W oświadczeniu odniesiono się 
także do terminu realizacji inwe-
stycji: „Mając na uwadze trwającą 
przebudowę drogi krajowej nr 94 
i  istniejące w  tym zakresie proble-
my komunikacyjne oświadczamy, 
że do remontu ulicy Króla Kazi-
mierza Wielkiego przystąpimy nie 
wcześniej niż po całkowitym zakoń-
czeniu robót na drodze krajowej nr 
94 i  zabezpieczeniu odpowiednich 
środków finansowych na ten cel.”

Choć komunikat władz studzi 
najostrzejsze emocje, trudno mówić 
o  całkowitym zakończeniu sporu. 
Aktywni mieszkańcy zapowiadają 
dalsze monitorowanie sprawy i pod-
kreślają, że chcą mieć realny wpływ 
na kształt inwestycji w swoim mie-
ście. Jedno jest pewne – temat ulicy 
Króla Kazimierza Wielkiego jeszcze 
długo nie zniknie z lokalnej debaty.

Na co dzień rzadko zwracamy uwa-
gę na to, w jaki sposób się przemiesz-
czamy. Po prostu wsiadamy do sa-
mochodu i jedziemy do pracy, szkoły, 
sklepu czy załatwić różne sprawy. 
Dla wielu osób to codzienność, jed-
ni pracują i uczą się na miejscu, inni 
dojeżdżają z okolicznych miejscowo-
ści, a jeszcze inni regularnie jeżdżą 
do większych miast. W takich warun-
kach samochód często jest koniecz-
nością i trudno sobie bez niego wy-
obrazić normalne funkcjonowanie.

Warto jednak pamiętać, że to, w jaki 
sposób się przemieszczamy, wpływa 
nie tylko na naszą wygodę, ale także 
na jakość powietrza, którym oddycha-
my, a to bezpośrednio przekłada się 
na nasze zdrowie. Każdy przejazd sa-
mochodem to spaliny, które zostają 
w naszym otoczeniu, szczególnie tam, 
gdzie mieszkamy, pracujemy i spędza-
my czas na co dzień. Nie chodzi przy 
tym o duże zmiany, ale o proste, co-
dzienne decyzje.

Warto więc przyjrzeć się swoim co-
dziennym trasom i zastanowić się, czy 
każdą z nich naprawdę trzeba pokony-
wać samochodem. Wiele krótkich prze-
jazdów wynika po prostu z przyzwycza-

jenia lub chęci zaoszczędzenia kilku 
minut. Tymczasem właśnie na takich 
odcinkach najłatwiej coś zmienić, bez 
większego wpływu na organizację dnia.

Jeśli coś znajduje się blisko, do-
brym rozwiązaniem może być spacer. 
To nie tylko sposób na ograniczenie 
spalin, ale też okazja do ruchu i chwili 
oddechu w ciągu dnia. Krótki spacer 
może poprawić nastrój, pomóc się wy-
ciszyć i dodać energii. W przypadku 
nieco dłuższych dystansów warto roz-
ważyć rower, szczególnie w cieplej-
szych miesiącach. To często szybkie 

i wygodne rozwiązanie, które pozwala 
ominąć korki, a jednocześnie pozy-
tywnie wpływa na kondycję.

Tam, gdzie to możliwe, można także 
korzystać z komunikacji publicznej, 
zwłaszcza przy dojazdach do więk-
szych miejscowości. Dla wielu osób 
dobrym rozwiązaniem jest połączenie 
różnych środków transportu, na przy-
kład dojazd samochodem na przysta-
nek lub parking i dalsza podróż autobu-
sem lub pociągiem. To nie tylko sposób 
na ograniczenie ruchu samochodowe-
go, ale także możliwość odpoczynku 
w trakcie podróży.

Dobrym nawykiem jest również pla-
nowanie swoich wyjazdów. Zamiast 
kilku krótkich przejazdów w ciągu dnia, 
można spróbować połączyć kilka spraw 
w jedną trasę. To pozwala ograniczyć 
liczbę przejazdów, zaoszczędzić czas, 
paliwo i zmniejszyć ilość spalin. Z cza-
sem takie podejście staje się naturalne 
i nie wymaga dodatkowego wysiłku.

Nie chodzi o to, żeby całkowicie re-
zygnować z samochodu. W wielu sy-
tuacjach jest on po prostu niezbędny, 
szczególnie przy dłuższych dojazdach 
czy obowiązkach zawodowych. Chodzi 
raczej o świadome wybory tam, gdzie 

mamy alternatywę. Nawet niewielkie 
zmiany, wprowadzone na co dzień, 
mogą z czasem przynieść odczuwalne 
korzyści zarówno dla naszego zdrowia, 
jak i dla jakości powietrza wokół nas.

W Urzędzie Miasta i Gminy w Olkuszu 
funkcjonuje Punkt Obsługi Mieszkańców 
prowadzony przez Ekodoradców, gdzie 
można uzyskać bezpłatne porady i prak-
tyczne wskazówki dotyczące m.in. popra-
wy jakości powietrza, oszczędzania ener-
gii czy dostępnych form dofi nansowania.

Punkt zapewnia dostępność dla osób 
z małymi dziećmi, osób starszych oraz 
osób z niepełnosprawnościami. Dostęp-
ne są dwa miejsca parkingowe dla osób 
niepełnosprawnych. Oferujemy pętlę 
indukcyjną, usługi tłumacza migowego 
oraz możliwość wejścia z psem prze-
wodnikiem lub asystentem.

Punkt Obsługi Mieszkańców
przez Ekodoradców 

Urząd Miasta i Gminy w Olkuszu
Wydział Ochrony Środowiska

i Gospodarki Odpadami Komunalnymi
Rynek 1 32-300 Olkusz,

Tel.: 32 6260176,
E-mail.: v.szotek@umig.olkusz.pl,

m.noworyta@umig.olkusz.pl

ZRÓWNOWAŻONY TRANSPORT
DLA ZDROWIA I CZYSTEGO POWIETRZA

ciąg dalszy ze str. 1

„Burza wokół drzew...”

ARTYKUŁ SPONSOROWANY
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BOLESŁAW
A.N.Q.A.

W Bolesławiu problem pod-
topień wciąż pozostaje nieroz-
wiązany, a  kolejne działania 
samorządu przeplatają się z  na-
rastającymi głosami niezado-
wolenia ze strony mieszkańców. 
W ostatnim czasie ruszyły prace 
przy  kolejnych przepustach, 
a  równolegle toczą się rozmowy 
na szczeblu regionalnym i  rzą-
d o w y m  d o ty c z ą c e  o b n i ż e n i a 
poziomu wód oraz sposobów ich 
odprowadzania z terenów zagro-
żonych. Niezmiennie jednak po-
wraca pytanie, czy podejmowane 
kroki okażą się wystarczające, 
by realnie opanować sytuację.

W dniu 8 kwietnia odbyło się 
kolejne posiedzenie międzyresor-
towego zespołu zajmującego się 
skutkami zapadlisk i  podtopień 
w  rejonie olkuskim i  trzebińskim. 
Podczas spotkania wrócił temat 

działań podjętych w  Bolesławiu, 
w tym uruchomienia pompowania 
wody ze zbiornika przy ulicy Wyzwo-
lenia. Jak wskazywano, przyniosło 
ono pierwsze efekty w postaci obni-
żenia poziomu wody, co potwierdzają 
zarówno pomiary, jak i relacje miesz-
kańców. Problem jednak wcale nie 
został rozwiązany. Podczas rozmów 
jasno wybrzmiało, że samo pompowa-
nie to tylko działanie doraźne.

W trakcie rozmów ponownie 
wskazywano na zalewisko w połu-
dniowej części Bolesławia, powsta-
łego w miejsce zamkniętej od kilku 
lat obwodnicy, jako kluczowy ele-
ment całego problemu. To właśnie 
z  tego obszaru woda powinna być 
systemowo odprowadzana. Analizo-
wano również możliwość tzw. pom-
powania punktowego w  rejonach 
najbardziej dotkniętych podtopie-
niami, jednak podkreślano, że takie 
działania mogą jedynie ograniczać 
skutki, a  nie rozwiążą problemu 
u  źródła. Wśród uczestników pa-

nowała zgodność, że konieczne jest 
kompleksowe podejście, docelowo 
oparte na systemie grawitacyjnym. 
Nadal jednak nie rozstrzygnięto 
kwestii finansowania ani bieżących 
działań, ani budowy docelowej in-
frastruktury odwodnieniowej.

Kilka dni później, 14 kwietnia, 
delegacja z  Bolesławia pojechała 
do Krakowa na rozmowy w  Mało-
polskim Urzędzie Wojewódzkim. 
Tematem spotkania było obniżenie 
poziomu wody w  centrum miej-
scowości i  ochrona mieszkańców 
przed kolejnymi podtopieniami. 
Jak podkreślano podczas spotka-
nia, działania już prowadzone – 
w  tym zrzut wody ze zbiorników 
należących do gminnej spółki – za-
czynają działać. Widać to zarówno 
w  odczytach z  otworów geotech-
nicznych, jak i w mniejszej liczbie 
zgłoszeń od mieszkańców. Jed-
nocześnie wszyscy mają świado-
mość, że to dopiero początek i bez 
kolejnych kroków sytuacja może 
się ponownie pogorszyć. Dlatego 
w  rozmowach pojawił się temat 

uruchomienia awaryjnego zrzutu 
wody z  południowego zalewiska 
oraz dalszych decyzji organizacyj-
nych i finansowych.

Równolegle do tych rozmów 
widać też działania w  terenie: 
w  dniu 15 kwietnia podpisano 
umowę na przebudowę przepustu 
na Sztolni Ponikowskiej w  ciągu 
ulicy Ponikowskiej. Stary obiekt 
zniknie, a  w jego miejsce powsta-
nie nowy przepust skrzynkowy 
z prefabrykatów. Przy okazji prze-
budowany zostanie fragment drogi 
i  sieć wodociągowa, a  samo ko-
ryto cieku zostanie odpowiednio 
ukształtowane i  zabezpieczone. 
To nie jedyna taka inwestycja. 
W  Hutkach trwa już przebudowa 
przepustu pod ulicą Jurajską. Tam 
również powstaje nowa, żelbetowa 
konstrukcja, a  przy okazji moder-
nizowana jest nawierzchnia drogi. 
Dodatkowo na cieku Kopanina 
budowany jest jaz, który ma pomóc 
w  utrzymaniu stałego poziomu 
wody i ograniczyć ryzyko powodzi 
ze strony pobliskich zalewisk.

Bolesław szuka sposobu na wodę

Wyrazy wdzięczności,
dla Wszystkich, którzy w tak bolesnych

dla nas chwilach dzielili z nami smutek i żal,
okazali wiele serca i życzliwości oraz uczestniczyli
we mszy świętej żałobnej i ceremonii pogrzebowej

naszej Najukochańszej Żony, Mamy, Babci i Prababci 

„Życie to tylko chwila, ale pamięć
o dobrym człowieku trwa wiecznie”

Pogrążona w nadziei
Zmartwychwstania Rodzina

śp. Marianny Małysa
która odeszła do Domu Ojca w dzień Miłosierdzia Bożego,

w dniu 12.04. 2026 r., w wieku 84 lat. 
Dziękujemy za wsparcie, każde dobre słowo, dar modlitwy,

intencje mszalne oraz złożone wieńce i kwiaty. 

Dziękujemy Zakładowi Pogrzebowemu
Pana Zbigniewa Kwinty w Olkuszu,

za profesjonalną obsługę ceremonii pogrzebowej,
za życzliwość i wsparcie na każdym etapie

przygotowań do jej realizacji. 

Szczególne podziękowania kierujemy
do Księdza Proboszcza Kościoła Para�alnego

pod wezwaniem Świętej Trójcy w Braciejówce
ks. Stefana Wielgomasa.

Dziękujemy Księdzu za odprawienie mszy świętej
i pełną wzruszeń homilię, godne poprowadzenie

ceremonii pogrzebowej, słowa otuchy i modlitewne wsparcie. 

Blisko 24 mln złotych – na tyle opiewają 

umowy o dofinansowanie realizacji dwóch 

inwestycji: rewitalizacji Powiatowej i Miej-

skiej Biblioteki Publicznej oraz Parku 

Miejskiego. Podpisanie dokumentów to ko-

lejny ważny krok do tego, aby następne 

miejsca w Srebrnym Mieście stały się bardziej 

nowoczesne, zielone i dostępne dla każdego. 

– Rewitalizacja Biblioteki i Parku Miejskiego to 

dwa projekty, które w wyjątkowy sposób się 

uzupełniają. Z jednej strony tworzymy 

nowoczesne centrum wiedzy, edukacji i inte-

gracji, z drugiej przywracamy blask miejscu, 

które od pokoleń budowało lokalne wspom-

nienia i więzi społeczne. Chcemy, aby zarówno 

biblioteka, jak i park odpowiadały na współ-

czesne potrzeby dzieci, młodzieży, dorosłych 

i seniorów. Dziękuję zarządowi Województwa 

Małopolskiego z Marszałkiem Łukaszem 

Smółką na czele za przychylność dla naszych 

inicjatyw – mówi Roman Piaśnik, burmistrz 

Olkusza. 

Projekt rewitalizacji Biblioteki zakłada 

kompleksową modernizację budynku oraz 

jego otoczenia. Powstaną nowe przestrzenie 

dostosowane do potrzeb różnych grup 

wiekowych – od najmłodszych po seniorów. 

Wśród nich znajdą się m.in. nowoczesne 

czytelnie, sala konferencyjna, strefa dla dzieci 

i młodzieży oraz przestrzenie do działań 

edukacyjnych i integracyjnych. 

Zmieni się także otoczenie obiektu – pojawią 

się nowe nasadzenia, miejsca do wypoczynku 

oraz rozwiązania sprzyjające retencji wody. 

Inwestycja poprawi nie tylko estetykę, 

ale również funkcjonalność i dostępność 

budynku. Prace rozpoczną się jeszcze w tym 

roku. 

 

 

 

 

 

 

Równolegle realizowana będzie rewitalizacja 

Parku Miejskiego – jednego z najważniejszych 

terenów rekreacyjnych w mieście. Projekt 

obejmuje modernizację alejek, odnowę małej 

architektury, pielęgnację istniejącego drzewo-

stanu, rozbudowę placu zabaw oraz stwo-

rzenie nowych stref aktywności i wypo-

czynku. W parku pojawi się także wybieg dla 

psów, ogród deszczowy oraz nowoczesne, 

energooszczędne oświetlenie. Szczególny 

nacisk położono na dostępność – nowe 

elementy infrastruktury będą dostosowane do 

potrzeb osób z niepełnosprawnościami, 

seniorów i rodzin z dziećmi. 

Projekty będą realizowane dzięki dofinan-

sowaniu z Europejskiego Funduszu Rozwoju 

Regionalnego, programu „Fundusze Europej-

skie dla Małopolski 2021 -2027”, priorytet 

„Fundusze europejskie dla wspólnot lokal-

nych”, działanie: „Rewitalizacja”. 

– Pokazujemy, że samorządy potrafią sku-

tecznie sięgać po środki unijne i przekładać je 

na konkretne inwestycje. To nie tylko zmiana 

przestrzeni miast, ale też wsparcie dla 

lokalnych przedsiębiorców. I co cieszy nas 

najbardziej – także szansa na nowe miejsca 

pracy – podkreśla Marszałek Województwa 

Małopolskiego Łukasz Smółka. 

Rewitalizacja Biblioteki i Parku Miejskiego coraz bliżej

Miasto i Gmina
Olkusz

fot. UMWM w Krakowie

OGŁOSZENIE UMIG OLKUSZ

KONDOLENCJE

AUTOREKLAMA

na łamach Przeglądu Olkuskiego

tel. 515 266 722

Podziękowania
Kondolencje
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Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.
Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 126 zł

Telefon: 515 266 722

OGŁOSZENIA PŁATNE

ALERGOLOG
Gąsior Grzegorz dr alergolog, pul-
monolog. Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Wtorek 
od 15. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.

CHIRURG
Bartosz Dudzicz, chirurg onkolog, 
chirurg ogólny, proktolog, konsultacje 
kwalifikacyjne do operacji, usg piersi 
i jamy brzusznej, proktologia, gojenie 
ran. Przyjmuje w poniedziałki godz. 
16:00 - 19:30 www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.

Gabinet Lekarski lek. Tomasz Mico-
rek, chirurg. USG jamy brzusznej, USG 
doppler naczyń. Leczenie chorób żył: 
„pajączków” za pomocą skleroterapii, 
leczenie owrzodzeń. Kompresjotera-
pia (leczenie niewydolności żylnej), 
konsultacje z zakresu chirurgii ogól-
nej. Centrum Medyczne, Olkusz, ul. K. 
K. Wielkiego 64. Przyjmuje w środę, 
piątek od 15.00. Rejestracja telefo-
niczna 32 645 44 70.

Grzegorz Mocny dr n.med, specjali-
sta chirurg, specjalista chirurgii pla-
stycznej Olkusz, ul. kr. K Wielkiego 28. 
Center-Med. Czwartek od 17.00. 
Rejestracja telefoniczna: 604 979 399, 
604 503 799.

Sławomir Kaźmierczuk chirurg ogólny, 
proktolog, konsultacje, biopsje, lecze-
nie ran, zabiegi chirurgiczne, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
WTOREK 9.00–13.00.

CHIRURG NACZYNIOWY
Krzysztof Lenkiewicz chirurg na-
czyniowy. Konsultacje, badanie USG 
DOPPLER żył i  tętnic, diagnostyka 
miażdżycy, skleroterapia, leczenie ży-
laków. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
CZWARTEK 8:15–14:00.

CHIRURG ORTOPEDA
Kamil Zamarło ortopeda, traumatolog. 
Konsultacje, USG narządu ruchu, bloka-
dy, osocze bogatopłytkowe, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
ŚRODA 15:45 – 19:30. Rejestracja tele-
foniczna: 32 479 10 00.

Paweł Półkoszek specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej. SALUD  
ul. kr. K. Wielkiego 110, Olkusz, telefon: 
789 032 277, piątek 8.00-17.00.

Przemysław Waluch ortopeda, 
traumatolog. Konsultacje, USG na-
rządu ruchu, blokady, kwalifikacje 
do zabiegów. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
Wtorek 14:00–19:00.

Serafin Witold dr n. med. specjalista 
ortopeda traumatolog, neuroortopeda 
mgr rehabilitacji. Olkusz, Krakowskie 
Przedmieście 11/18 poniedziałek, pią-
tek od 17.00. Telefon: 32 643 32 12, 
606 327 510.
Szumera Edyta dr ortopeda dziecięcy 
oraz dla dorosłych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.
Waldemar Pasich specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej, specja-
lista medycyny sportowej. Olkusz, 
ul. kr. K. Wielkiego 28 (I piętro nad 
Bankiem Millenium). Poniedziałek 
16 - 18, czwartek 16 - 19. Rejestra-
cja telefoniczna ponidziałek - czwar-
tek w godzinach od 10 do 18. Reje-
stracja sms poniedziałek - piątek.  
Telefon: 604 489 612.

DERMATOLOG
Dr n. med. Ewa Syguła - specjalista 
dermatolog, wenerolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Lek. med. Anna Dudek specjalista der-
matolog, tricholog, lekarz medycyny 
estetycznej – Dorośli i dzieci - choroby 
skóry, włosów (trichologia) i paznok-
ci, badanie znamion, testy płatkowe, 
usuwanie zmian skórnych i blizn krio-
chirurgia, laser co2 i frakcyjny, derm 
estetyczna – botox, kwas hialuronowy, 
polinukleotydy, kolagen, Olkusz ul. kr. 
K. Wiekiego 64; telefon: 32 645 44 70, 
www.annadudek.pl
Zofia Latała-Otrębska, specjalista 
dermatolog, wenerolog (leczenie doro-
słych i dzieci). Olkusz, ul. Bylicy 1 pok. 
11, poniedziałek, środa 16.00 - 18.00. 
Rejestracja telefoniczna: 602 236 380.

DIABETOLOG
Specjalistyczna Praktyka Lekar-
ska Dorota Nowak. Diagnostyka 
oraz leczenie cukrzycy i jej powi-
kłań. Olkusz, ul. Żeromskiego 4/28. 
Rejestracja telefoniczna w godz. 9.00 
- 13.00: diabetolog - 505 163 293, 
dietetyk - 515 427 770.

ENDOKRYNOLOG
Elżbieta Lewandowska – Jabłońska, le-
karz endokrynolog. www.inter-med.pl, 
Rej. telefoniczna: (32) 479 10 00.

GINEKOLOG
Bożena Niewiara, lek. med., ginekolog-
-położnik. Ul. Nowa 13, środa od 16.00. 
Telefon: 695 942 182.

Chmielewska Dominika dr ginekolog. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Środa 
15:30 - 17:30. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Katarzyna Nadrowska lek.med. gine-
kolog-położnik. Olkusz Centrum Me-
dyczne Kantego 2. Przyjmuje środa, 
czwartek. Rejestracja: 727 434 981
Jacek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog-położnik. Olkusz, ul. Bro-
niewskiego 8A. Rejestracja telefonicz-
na: 530 414 770, 32 645 43 96. Ponie-
działek, środa, piątek 16:00 – 19:00.

Marek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog – położnik. Olkusz, Piłsud-
skiego 5, Poniedziałek, wtorek, piątek 
15.30–17.30. tel. 606 647 961.

Wodecka Katarzyna dr ginekolog. Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

KARDIOLOG
Anna Maria Bednarek dr n. med. spe-
cjalista kardiolog. Certyfikowny Le-
karz Lipidolog, echokardiografista. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl Rejestracja telefonicz-
na: 604 052 027
Arkadiusz Kaleta, lek. med. kardiolog, 
specjalista chorób wewnętrznych. Ol-
kusz, ul. Krak. Przedmieście 11/1. Kon-
sultacje, ECHO SERCA, USG, DOPPLER, 
HOLTER EKG i  ciśnieniowy. Przyjmuje 
wtorek, piątek od 16.00. Rejestracja 
po 17.00. Telefon: 796 797 112.
Katarzyna Michalak, lek. chorób dzie-
cięcych, kardiolog dziecięcy. Przyj-
muje w soboty godz. 9:00 - 13:00 
www.inter-med.pl, Rej. tel: (32) 479 10 00.
Janusz Rogóż specjalista kardiolog, 
internista, lekarz medycyny pracy. 
Konsultacje, badania profilaktyczne, 
badania kierowców, EKG, ECHO serca, 
USG tętnic szyjnych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rej. tel: 32 479 10 00. 
Przyjmuję w środy 16:30–19:30.
Maria Rzemieniuk lek. med. specja-
lista kardiolog. Specjalista chorób 
wewnętrznych. Ośrodek Specjalistycz-
nych Usług Medycznych Subsilva face-
book.com/lekarzolkusz.pl; Rejestracja 
telefoniczna: 604 052 027.
Paweł Nadrowski dr n.med., specjali-
sta kardiolog. Konsultacje. EKG. UKG 
(Echo serca). Holter EKG i ciśnieniowy. 
Olkusz Centrum Medyczne Kantego 2. 
Rejestracja telefoniczna: 734 096 969. 
Przyjmuje w poniedziałki i czwartki.
Tomasz Łuszczek, Lekarz specjalista 
kardiolog. Przyjmuje w poniedziałki 
w godz. 8:30 - 13:00 i w czwartki godz. 
16:00 - 20:00. www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Wojciech Kwaśniewski, dr n. med., 
specjalista kardiolog. Diagnostyka 
i  leczenie nadciśnienia tętniczego, 
chorby wieńcowej oraz zaburzeń ryt-
mu serca. EKG, Echo serca, Holter 
EKG, Holter ciśnieniowy, Test wysiłko-
wy na bieżni. Olkusz, ul. Kr. K. Wielkie-
go 28 (I piętro), czwartek od godz. 17. 
Telefon: 784 099 674.

LARYNGOLOG
Beata Winiarczyk, dr n. med., specja-
lista laryngolog. Kwalifikacje do ope-
racji. Badania okresowe. Centrum Me-
dyczne, ul. kr. K. Wielkiego 64, pokój 15, 
pon 16.30 - 19, śr 16.30 - 19, pt. 14 - 18. 
Telefon: 32 645 44 70, 696 514 481.

Elżbieta Stępniewska, lek. laryngo-
log. Olkusz, ul. Sławkowska 4 („GAL-
-MED”), Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 14.). 
Poniedziałek, czwartek 15.00 – 18.00.

Sylwia Kocierz, dr n. med., specjalista 
laryngolog. Olkusz, ul. Sławkowska 4 
(„GAL-MED”). Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 15). 
Wtorek i piątek 17.00 - 19.00.

NEUROLOG
NEUROLOG - BINERT MARZENA Kon-
sultacje. Centrum Medyczne  INTER-
-MED OLKUSZ. Rejestracja 32 479 10 00 
Przyjmuję w piątki w godz: 10:00 - 13 :00
Elżbieta Kulka, specjalista neurolog. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, po-
niedziałek 16:00 – 18:00. Telefon: 
603 166 862.
Elżbieta Kulka specjalista, neurolog. 
Konsultacje. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Przyjmuje w środy w godz: 17:00–
19:30. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.
Katarzyna Haberka-Skulska specja-
lista neurolog. Konsultacje - badanie 
EMG. Centrum Medyczno - Rehabi-
litacyjne Marlibo-Medica Olkusz ul. 
Pakuska 64, rejestracja telefoniczna: 
32 62 61 731, 600 453 051. Przyjmuje 
w środy w godz. 16.15 – 18.00.
Renata Mędrek-Januszek, specjalista 
neurolog. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 28, 
poniedziałki. Rejestracja telefoniczna: 
501 760 436.

NEUROCHIRURG
Granicki Aleksander dr neurochirurg. 
Centrum Medyczne „INTER MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja 
telefoniczna: 32 479 10 00.
Jędrzej Kubica, lek. specjalista neu-
rochirurgii i medycyny estetycznej. 
www.inter-med.pl, Rejestracja telefo-
niczna: (32) 479 10 00.

OKULISTA
Anita Lyssek – Boroń, prof. dr hab. n. 
med. specjalista chorób oczu. Szeroka 
diagnostyka oka (OCT, USG, foropter), 
wieloletnie doświadczenie w  chirurgii 
zaćmy, jaskry, siatkówki. Olkusz, ul. 
Parkowa 9a, Przyjmuje: wtorek, czwar-
tek od 16:30. Rej. tel.: 606 790 500.
Katarzyna Rataj – Pająk specjalista 
chorób oczu, badania niemowląt, dzie-
ci i dorosłych: diagnostyka okulistycz-
na, OCT, wady wzroku, zez, niedowi-
dzenie, okulary, soczewki kontaktowe, 
badania profilaktyczne. VIS-OPTICA, 
Olkusz al. 1000-lecia 20. Gabinet czyn-
ny codziennie od 14.00. Rejestracja 
telefoniczna: 784 820 130. Przypadki 
pilne: 508 177 970.
Magdalena Kuchno specjalista chorób 
oczu. Konsultacje, wady wzroku, kom-
puterowe badanie wzroku, dobór so-
czewek, pomiar ciśnienia gałki ocznej, 
leczenie zaćmy, OCT, medycyna pracy. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
ŚRODA 15:00 - 17:00.

OPTYKA
„VIS-OPTICA” - SALON OPTYCZNY. 
Oferujemy okulary korekcyjne i  prze-
ciwsłoneczne, soczewki kontaktowe 
i  akcesoria, badanie okulistyczne, to-
mografia oka - OCT. Olkusz, al. 1000-le-
cia 20, tel. 882 525 833. Poniedziałek, 
czwartek, piątek, 9.00 - 17.00, wtorek 
10.00 - 18.00, środa 10:00 - 16:00, 
sobota 10.00 - 13.00.

Zakład Optyczny Anna Biały ul. Bylicy 1, 
Olkusz. Badanie wzroku, refundacja 
NFZ. Okulary korekcyjne, okulary prze-
ciwsłoneczne. Poniedziałek - piątek 
9.00 - 16.00. Telefon: 887 246 341

PEDIATRA
Grażyna Żak-Pietras lek. med. pediatra 
specjalista medycyny rodzinnej. Reje-
stracja telefoniczna: 698 941 921

Małgorzata Bargieł-Padło, specjali-
sta chorób dzieci. Pediatryczne wizy-
ty domowe, Olkusz, ul. Żuradzka 27. 
Tel. 602 224 220, 32 643 08 89.

Stanisław Pająk dr n. med. specjalista 
chorób dzieci, neonatolog. Diagnosty-
ka i leczenie dzieci i noworodków, bada-
nia USG: głowy, jamy brzusznej, stawów 
biodrowych. Olkusz, al. 1000-lecia 20 
(budynek Vis-Optica). Rejestracja tele-
foniczna: 502 233 855.

Tomasz Rzemieniuk, dr n. med., spe-
cjalista chorób dzieci. Olkusz, ul. No-
wowiejska 63. Przyjęcia w  gabinecie 
oraz wizyty domowe. USG, EKG, HOL-
TER. Rejestracja tel: 602 776 052. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl

PODOLOG
ABC stóp, podolog Agnieszka Pal’ová 
zaprasza na specjalistyczne zabiegi 
stóp. Olkusz, ul. Sławkowska 5, 
tel. 698 919 343. Facebook: gabinet  
zdrowych stóp.

Dbam o stopy ortoPODOLOGIA Maria 
Swędzioł. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 
60, lok. 107. Tel. 790 447 779.

Terapie schorzeń stóp i paznokci: wra-
stający paznokieć, zmiany chorobowe, 
odciski, kurzajki. NOVY Gabinet Podo-
logiczny w Olkuszu. K.K.Wielkiego 65, 
tel. 48 500 545 685

PSYCHIATRA/PSYCHOTERAPIA
Agata Majda, psycholog, terapia 
eegbiofeedbag, terapia krótkoter-
minowa, badania psychologiczne 
do orzecznictwa. Rejestracja telefo-
niczna: 512 331 430. www.pracownia-
terapeutyczna.eu

Aleksandra Synowiec - psycholog, 
certyfikowany psychoterapeuta po-
znawczo - behawioralny. Psychotera-
pia indywidualna, wsparcia psycholo-
giczne oraz badania psychologiczne. 
Telefon: 608426082.

Gabinet Psychologiczny Katarzy-
na Kaska-Biś. Wczesna interwencja 
psychologiczna. Diagnoza i  terapia 
dzieci, młodzieży, dorosłych. Olkusz, 
ul. Gęsia 2, tel. 608 462 479.

Gabinet Psychoterapii Uzależnień 
mgr Ewa Janiszewska, Certyfikowany 
Sp. Psychoterapii Uzależnień. Przyj-
muje: Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28. 
Rejestracja telefoniczna: 694 839 534.
Justyna Jochymek - specjalista psy-
cholog kliniczny, certyfikowany spe-
cjalista psychoterapii uzależnień. 
Psychoterapia osób uzależnionych, 
współuzależnionych. Poradnictwo psy-
chologiczne, wsparcie osób w kryzysie 
psychicznym. Badania psychologiczne, 
w tym co celów orzeczniczych. Cen-
trum Medyczne S5, ul. K. K. Wielkiego 
63, Olkusz, te. 668 127 238

AUTOREKLAMA



5Przegląd Olkuski | 24 kwietnia 2026 |www.przeglad.olkuski.pl OGŁOSZENIA PŁATNEOGŁOSZENIA PŁATNEOGŁOSZENIA PŁATNE

OGŁOSZENIA PŁATNE

Renata Świerczek, lekarz psychiatra, 
diagnostyka, leczenie, zaświadczenia, 
wizyty domowe, ul. Króla Kazimierza 
Wielkiego 64, Olkusz, tel.32 645 44 70 
lub 696 514 481.

REHABILITACJA
MASZ DOŚĆ BÓLU KRĘGOSŁUPA? 
Pozbądź się go bez operacji! GABINET 
MASAŻU. Manualna terapia. Kręgar-
stwo -chiropraktyka. Osteopatia. Spe-
cjalista w leczeniu schorzeń kręgosłupa 
i układu nerwowego. Specjalista fizjo-
terapii Yuriy Uhnich, Olkusz, Bylicy 1, 
gabinet 306. Tel.(664)703217.
Dominika Latos, mgr fizjoterapii dzie-
cięcej, specjalista fizjoterapii. Terapeuta 
metody Vojta. Terapeuta NDT-BABATH 
dla dzieci. Telefon: 604 113 308. Olkusz, 
ul. K.K.Wielkiego 63, piętro -1 (Medesto)
Izabela Kiełtyka mgr fizjoterapii, tera-
peuta uroginekologiczny (fizjoterapia 
ortopedyczna, uroginekologiczna, prze-
ciwobrzękowa, osteopatia czaszkowo - 
krzyżowa). Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, 
tel: 600 585 055, www.fizjomed-olkusz.pl
Katarzyna Łuszczek, rehabilitantka. 
Przyjmuje we wtorki godz. 16:00 - 
19:00. www.inter-med.pl, Rejestracja 
telefoniczna: (32) 479 10 00.

STOMATOLOGIA
Agnieszka Barrera Ramos lek. dentysta. 
Olkusz, kr. K. Wielkiego 54A. Ponie-
działek, środa, czwartek 9.30 - 19.00. 
Telefon: 660 725 411

Agnieszka Janikowska lek. dent. Ol-
kusz, ul. Kościuszki 30. Poniedziałek 
14.00 – 19.00, środa 8.30 – 13.30, 
czwartek 14.00 – 20.00. Rejestracja te-
lefoniczna: 32 726 28 87, 668 525 532.
CenterDent Gabinety Stomatologiczne, 
dr n. med. lek. stom. Dorota Supernak-
-Bobko, lek. stom. Paulina Kłapcińska, 
lek. dent. Anna Rudzińska, lek.dent. 
Kamila Czarnota. Olkusz, ul. kr. K. Wiel-
kiego 14, tel: 32 643 25 30.
Maria Buczynowska-Serafin, lek. sto-
matolog. Rentgen stomatologiczny 
Olkusz, ul. Świętokrzyska 2. Telefon: 
32 643 32 12, 606 327 510. Pon i czw 
od 14.00, wt i pt od 10.00.
Maria Trzcionkowska, lek. dentysta. 
Specjalistyczna praktyka lekarska. Ol-
kusz, ul. Górnicza 1. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 – 20.00. Tel: 606 305 405.
Renata Szpringer, lekarz stomatolog. 
Olkusz, ul. Broniewskiego 8A. Rejestra-
cja telefoniczna: 602 276 667.
Prywatny gabinet dentystyczny, lek. 
dent. Krzysztof Kluczewski, Olkusz 
ul. Na Skarpie 14 (vis a vis kładki nad 
torami). Godziny przyjęć: poniedzia-
łek, środa od 14.00; wtorek, czwartek 
od 16.30; sobota od 8.00 do 11.00.  
Telefon: 32 645 21 08.
Tomasz Curyło lek. dent. Spec. stom. 
zachowawczej z endodoncją. Olkusz, 
ul. Kościuszki 30. Poniedziałek: 9.00 – 
14.00, środa: 10.00 – 18.00, czwartek: 
8.00 – 11.00, piątek: 10.00 – 18.00. 
Telefon: 32 726 28 87, 668 525 532.

ZIMOWSCY STOMATOLOGIA Olkusz, 
ul. F.  Nullo 35b. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 - 14.00, wtorek, czwartek 
9.00 - 19.00. Telefon: 32 754 25 18.

TECHNIKA DENTYSTYCZNA
Laboratorium protetyczne Vinsdent 
Paulina Sioła. Wykonywanie i na-
prawa protez dentystycznych, szyn 
zgryzowych, koron i mostów. Im-
plantoprotetyka. Olkusz, ul. Nowa 13 
Telefon: 537 447 632.
„Somadent”, ekspresowe wykonywa-
nie protez, sklejenia, dostawienia zę-
bów, klamer na poczekaniu. Olkusz,  
ul. Mickiewicza 12 (dawniej Szpi-
talna 5). Telefon: 32 754 41 23, 
poniedziałek - piątek 9.00 - 17.00,  
sobota 9.00-10.00.

TRYCHOLOG
Tracisz włosy? Nie trać czasu! Podejmij 
skuteczną walkę z łysieniem, łupieżem 
i innymi problemami skóry głowy. Pierw-
szy gabinet trychologiczny w Olkuszu. 
NOVY klub fryzjersko - kosmetyczny,  
ul. kr. K. Wielkiego 65 Tel. 500 545 685

URODA
Gabinet kosmetyczny „URODA” En-
dermologie – zbiegi modelujące, anty-
cellulitowe, ujędrniające twarz i  ciało, 
złuszczanie ziołowe, kwasowe, maki-
jaż leczniczy Jane Iredale, kosmetyka 
pielęgnacyjna i  lecznicza. Olkusz, ul. 
Kr. Kazimierza Wielkiego 10/4 I piętro. 
Tel: 663 166 872 www.gabinet-uroda.pl

Lek. med. Anna Dudek, specjalista 
dermatolog, tricholog, lekarz medycy-
ny estetycznej. Peelingi (kwasy), botox, 
kwas hialuronowy, kolagen, polinukle-
otydy, mezoterapia, laser odmładzanie 
i zabiegi, włosy-zabiegi i indywidualne 
leki robione, osocze PRP/fibryna iPRF 
Olkusz ul. kr. K. Wielkiego 64; telefon: 
32 645 44 70, 604 197 937

UROLOG
Piotr Krzystyniak - Urolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED” Olkusz. al. 
1000 lecia 16. Rejestracja telefoniczna 
324791000.

USG
Bożena Szpringer, lek. med., radio-
log. Wtorek, czwartek – Przychodnia 
„Esculap”, Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 
28 (obok „Skarbka”). Godziny przyjęć: 
15.30 – 18:00, telefon: 32 643 38 46, 
600 249 359.
Natasza Idzikowska Centrum Me-
dycznym INTER-MED Olkusz wyko-
nuje badania: USG piersi, USG jamy 
brzusznej, USG układu moczowego, 
USG szyi, USG tarczycy, USG ślinia-
nek, USG węzłów chłonnych (w tym 
USG szyi, USG dołów pachowych), 
USG jąder, USG tkanek miękkich, 
USG blizny. 

Leszek Albiniak, USG DZIECI i DO-
ROSŁYCH, specjalista chorób we-
wnętrznych - USG jamy brzusznej, 
szyi, tarczycy, piersi, płuc, układu mo-
czowego, jąder, staw kolanowy, bark, 
biodra, zmiany skórne, węzły chłonne, 
DOPPLER kończyn, tętnic domózgo-
wych. Olkusz, Aleja Tysiąclecia 17 
(z tyłu apteki). Badania wykonywane 
są od poniedziałku do soboty, reje-
stracja telefoniczna od 7.00 do 21.00,  
tel: 600 686 603.

PROMOCJA
Przy zakupie szkieł marki Essilor

-40%

na zakup oprawek Ray-Ban
oraz Vogue

+48 784 820 130

Al. 1000-lecia 20; Olkusz

BEZPŁATNE BADANIE WZROKU
przy zakupie okularów

Szeroki wybór opraw okularowych
Profesjonalny dobór soczewek  

okularowych
Okulary dziecięce

SALON OPTYCZNY 

OKO W OKO
Olkusz, ul. Nullo 23/3

(naprzeciwko Ekonomika)

tel . 572 651 270

Śledź nas na 
Facebooku!

KOMPLEKSOWE 
USŁUGI POGRZEBOWE

mgr Zbigniew Kwinta 
Olkusz, ul. Szpitalna 14

% 32 643 06 07, 32 643 48 33, 
502 35 43 32

Wypłacamy zasiłek pogrzebowy 
przed pogrzebem

WŁASNA CHŁODNIA
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atrakcyjne ceny, super warunki. 

Tel. 512 777 884 

Tomasz Kiełtyka
Olkusz, Kasztanowa 4,

czynne: pon.-sob. 8.00-20.00

Cytologia Płynna (LBC) 
 Wyższy Standard Profilaktyki

Maksymalna diagnostyka
Niemal 100% skuteczność

Bez powtórzeń
Gwarancja czytelnego wyniku

Dodatkowe testy
HPV i Chlamydia z tej samej próbki

Zadbaj o siebie kompleksowo.

Badanie możesz wykonać bez
wizyty u lekarza. Zgłoś się

bezpośrednio do położnej od
7:00 do 14:30

ul. Jana Kantego 28, Olkusz32  754  35  22 lub 793 346 033 

NZOZ PRO FAMILIA

     PROMOCYJNY MAJ - Nie odkładaj zdrowia na póżniej     
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     PROMOCYJNY MAJ - Nie odkładaj zdrowia na póżniej     

Gabinet Lekarski - dr n. Witold Serafin
specjalista ortopeda i traumatolog

- leczenie schorzeń i urazów narządu ruchu, poradnia  
  leczenia bólu układu mięśniowo-szkieletowego
- leczenie zachowawcze (blokady, osocze PRP)
- zabiegi operacyjne Szpital Rydygiera w Krakowie
- USG stawów
Olkusz Krakowskie Przedmieście 11/18
przyjmuje poniedziałek, piątek, środa (lub czwartek)
Po wcześniejszej rejestracji  
tel. 32 643 32 12, 606 327 510

Nocna i świąteczna
opieka zdrowotna

na terenie powiatu olkuskiego
w Nowym Szpitalu w Olkuszu

| OLKUSZ, ul. 1000-lecia 1,
nowy budynek z bud. administracji,
telefon: 41 240 13 45.
| WOLBROM, ul. Skalska 22 (Miejsko-
Gminne Centrum Medyczne WOL-MED)
telefon: 32 644 10 29, 32 644 12 74.

Świadczona w zakresie POZ od pon. do pt. od 18.00 do 8.00 dnia następnego oraz całodobowo w dni ustawowo wolne od pracy.

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–Stępniewska

CHIRURG / ONKOLOG
Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–Gołąb

INTERNISTA
Lek. Aleksandra Oraczewska

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Dr n. med. Michał Majewski

KARDIOCHIRURG
Dr n. med. Tomasz Kargul

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław Puz

OKULISTA
Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA
Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG
Mgr Justyna Jochymek 

PULMONOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Aleksandra Oraczewska - 
w trakcie specjalizacji

REUMATOLOG
Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG
Lek. Marek Pogodziński

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–
Stępniewska

CHIRURG / 
CHIRURG ONKOLOG

Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–
Gołąb

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Lek. Michał Majewski

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław 
Puz

OKULISTA

Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA

Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG

Mgr Justyna Jochymek 

REUMATOLOG

Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG

Lek. Marek Pogodziński

Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 14
00 00czynne w godzinach 9 -17

 TSTOMA
GABINETY

OLOGICZNE

www.centerdent.pl

(panoramiczny, punktowy, cefalometryczny,
CBCT szczęki i żuchwy)

     32 643 25 30

CYFROWY RENTGEN
I TOMOGRAF

STOMATOLOGICZNY

- Protetyka (protezy szkieletowe, akronowe,
porcelana na cyrkonie, bonding)
- Stomatologia zachowawcza i endodoncja,
mikroskop
- Stomatologia dziecięca (podtlenek azotu)
- Chirurgia (chirurgiczne usuwanie zębów 
mądrości, podcinanie wędzidełek u dzieci)
- Profilaktyka stomatologiczna.

ZAKŁAD OPTYCZNY
Refundacja NFZ

ul. Bylicy 1 Olkusz
pon. - pt. 9.00 - 16.00

Zakład Optyczny Anna Biały
Tel. 887 246 341

Badanie wzroku wykonane przez optometrystę
100% gwarancji na badanie lub wymiana szkieł

Markowe soczewki progresywne od 230 zł 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.
*szczegóły w salonie

28 lat
doświadczenia

Wszystkie dziecięce Ray Ban 199 zł
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W miniony weekend śledczy 
z  Prokuratury Okręgowej w  Kra-
kowie rozpoczęli postępowanie 
w sprawie śmierci 53-letniego męż-
czyzny, którego ciało odnaleziono 
w  Przegini. Z  dotychczasowych 
ustaleń wynika, że mężczyzna 
został wcześniej brutalnie pobity, 
a  następnie pozostawiony w  za-
m k n i ę t y m  p o m i e s z c z e n i u 
w  skrajnie niehumanitarnych 
warunkach, bez szans na uzyskanie 
jakiejkolwiek pomocy. W związku 
z tą sprawą cztery osoby usłyszały 
zarzuty dotyczące pobicia ze skut-
kiem śmiertelnym oraz bezpraw-
nego pozbawienia wolności.

Ciało mężczyzny odnaleziono 
18 kwietnia b.r. w  piwnicy jedne-
go z  pustostanów. Już pierwsze 
czynności na miejscu wykluczyły 
naturalne przyczyny zgonu. Cha-
rakter obrażeń oraz sposób ukrycia 
ofiary jednoznacznie wskazywały, 
że doszło do przestępstwa. W kolej-
nych godzinach policja zatrzymała 
osiem osób mogących mieć związek 
ze sprawą. Po przesłuchaniach część 
z nich zwolniono, natomiast czterem 
osobom przedstawiono zarzuty. De-
cyzją sądu wszyscy podejrzani zostali 
tymczasowo aresztowani.

Z ustaleń śledczych wynika, 
że 53-latek został wcześniej dotkliwie 

pobity i  doznał ciężkich obrażeń. 
Kluczowe znaczenie ma jednak to, 
co wydarzyło się później. Ranny 
mężczyzna nie otrzymał pomocy. 
Zamiast tego został odizolowany 
i pozostawiony w miejscu, z którego 
nie miał możliwości wydostania się. 
Piwnica, do której go wrzucono przez 
otwór techniczny, była wypełniona 
nieczystościami. To tam doszło 
do jego śmierci.

Postępowanie prowadzi Proku-
ratura Okręgowa w  Krakowie. Jak 
poinformował jej rzecznik, Mariusz 
Boroń, zarzuty pobicia ze skutkiem 
śmiertelnym oraz bezprawnego po-
zbawienia wolności przedstawiono 
czterem zatrzymanym osobom. 
Sąd, rozpatrując wniosek śledczych, 
zastosował wobec wszystkich podej-
rzanych tymczasowy areszt, uznając, 
że zachodzi obawa utrudniania po-
stępowania, a charakter czynu uza-
sadnia izolację na tym etapie sprawy.

Wśród podejrzanych jest 46-let-
nia kobieta oraz trzech mężczyzn 
w wieku od 30 do 56 lat. Jak informuje 
prokuratura, kobieta przyznała się 
do winy i złożyła wyjaśnienia, pozo-
stali nie przyznają się do zarzucanych 
im czynów. Śledczy analizują zgroma-
dzony materiał dowodowy i weryfiku-
ją przebieg zdarzeń. Sprawa pozostaje 
w toku. Przed śledczymi jeszcze szereg 
czynności, w  tym opinie biegłych, 
które mają pozwolić na dokładne 
odtworzenie tego, co wydarzyło się 
podczas feralnego zdarzenia.

Cztery osoby 
z zarzutami 
po tragedii 
w Przegini

WOLBROM
Magdalena Kiwior

Mieszkańcy jednego z bloków 
w  Wolbromiu od pewnego czasu 
zmagają się z  nietypowym i  nie-
pokojącym problemem. Pod ich 
oknami niemal codziennie parkuje 
ten sam samochód. W środku sie-
dzi starszy mężczyzna, który przez 
lornetkę śledzi każdy ruch loka-
torów. Interwencje policji kończą 
się rozłożeniem rąk, a  atmosfera 
na osiedlu gęstnieje.

Do naszej redakcji zgłosili się 
mieszkańcy, którzy mają już dość 
życia „pod lupą”. Scenariusz niemal 
zawsze jest ten sam: pod blok podjeż-
dża srebrne auto, w którym zasiada 
mężczyzna w  wieku około 70 lat. 
Zamiast jednak wysiąść i  udać się 
do celu, wyciąga lornetkę i godzinami 
wpatruje się w  okna, balkony oraz 
plac zabaw. Ostatnio był widziany 
przy bloku nr 14 na osiedlu Łokietka.

Mieszkańcy nie kryją irytacji, ale 
przede wszystkim lęku:

„Na początku myśleliśmy, 
że na kogoś czeka. Ale on siedzi tu go-
dzinami. Kiedy wychodzę z  dziec-
kiem na spacer, czuję jego wzrok 
na plecach. Gdy podchodzę bliżej, on 
po prostu opuszcza lornetkę i patrzy 
przed siebie z kamienną twarzą” – re-

lacjonuje jedna z mieszkanek osiedla 
Łokietka w Wolbromiu.

Lokatorzy zastanawiają się, 
co kieruje starszym panem. Czy to ob-
jawy choroby, samotność, czy może 
coś znacznie bardziej mrocznego?

Niestety, wielokrotne telefony 
na numer alarmowy niewiele po-
mogły. Policja owszem, przyjeżdża 
na miejsce, legitymuje mężczyznę, ale 
na tym działania się kończą. Z punktu 
widzenia prawa sytuacja jest patowa. 
Miejsce jest publicznie dostępne 
a mężczyzna nie wykazuje agresji.

Zdesperowani lokatorzy zaczy-
nają sami dokumentować obecność 
„lorneciarza”. Robią zdjęcia jego 
auta, licząc na to, że nagłośnienie 
sprawy w mediach zmusi mężczyznę 
do rezygnacji z dziwnego hobby lub 
skłoni jego rodzinę do reakcji – jeśli 
faktycznie mamy do czynienia z pro-
blemami zdrowotnymi.

Czy wolbromska policja znajdzie 
sposób na rozwiązanie tego proble-
mu, zanim dojdzie do jego eskalacji? 

Gdzie kończy 
się wolność, 

a zaczyna 
nękanie? 

Tel. 509 548 587

Grecja:
28.05 - 05.06.2026 r.  
KOSZT: 1500 zł + 160 euro 
W cenie:
• przejazd autokarem
• ubezpieczenie NW
• hotel (6 noclegów)
• wyżywienie (2 posiłki dziennie)
• opieka pilota i rezydenta
• miejscowa opieka medyczna
• bezpłatne wycieczki w trakcie
• turnus do Skopje, Olimpy, Meteory
Cena nie zawiera:
• opłaty klimatycznej
• opłaty administracyjnej
• dodatkowej wycieczki

do Aten (90 euro)

Włochy (wczasy):
16.07 - 26.07.2026 r.  
KOSZT: 2450 zł 
W cenie:
• przejazd autokarem
• ubezpieczenie NW
• zakwaterowanie (8 noclegów)
• wyżywienie (3 posiłki dziennie)
• opieka pilota
• wycieczka do San Marino
Opłata klimatyczna płatna
u pilota (15 euro)

Wenecja express:
19.06 - 21.06.2026 r. 
Wycieczka rejsem po Lagunie Weneckiej 
KOSZT: 550 zł  + 90 euro
W programie zwiedzanie Wenecji
oraz Wysp Murano i Burano.

Treść

Kierowca / Kierowczyni C+E
w ruchu międzynarodowym
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W OLKUSZU
,W Sądzie Rejonowym w Olkuszu I Wydziale Cywilnym toczy 
się sprawa pod sygn. I Ns 455/24 z wniosku Intrum Justitia 
Debt Fund 1 Niestandaryzowany Fundusz Inwestycyjny Za-
mknięty z siedzibą w Warszawie o stwierdzenie nabycia spadku 
po Januszu Matuszczyk, mającego ostatnie miejsce zwykłego 
pobytu w Olkuszu, zmarłemu 10 lutego 2023 roku w Olkuszu. Sąd 
Rejonowy w Olkuszu wzywa wszystkich spadkobierców zmar-
łego, aby w terminie 3 miesięcy od daty ukazania się tego ogło-
szenia zgłosili się do Sądu Rejonowego w Olkuszu i udowodnili 
swoje prawa do spadku, gdyż w przeciwnym razie mogą być 
pominięci w postanowieniu o stwierdzenie nabycia spadku.” 

Bliższe informacje można uzyskać w Wydziale Drogowo-Inwestycyjnym w godz. 8:00-16:00 (pn.), 7:00-15:00 

(wt. – pt.) - pok. nr 308 lub pod numerem telefonu  32 626 01 58.  

- działka: nr ew. gr. 3657/10 obręb Olkusz w celu umieszczenia w niej urządzeń infrastruktury technicznej: 

przyłącz gazowy.

- działka: nr ew. gr. 264/2 obręb Żurada w celu umieszczenia w niej urządzeń infrastruktury technicznej: przyłącz 

wodociągowy i kanalizacji sanitarnej.

Burmistrz Miasta i Gminy Olkusz informuje, że w budynku Urzędu Miasta i Gminy w Olkuszu na tablicy ogłoszeń, 

obok pok. nr 308 w dniach od 24.04.2026 r. do 14.05.2026 r. wywieszony będzie wykaz nieruchomości 

przeznaczonych do dzierżawy:

OGŁOSZENIA PŁATNE

OGŁOSZENIA PŁATNE


